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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής 

κ.Κωνσταντίνος Μπούμπας, με θέμα «Στο περιθώριο και φέτος οι στρατιωτικοί της 

Μονάδας του Ακτίου», σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Οι οργανωτικές μεταβολές, που έλαβαν χώρα εντός των ετών 2017 - 2018, 

στις εγκατεστημένες Μονάδες της Πολεμικής Αεροπορίας (ΠΑ) στο αεροδρόμιο (Α/Δ) 

Ακτίου, επήλθαν με γνώμονα τη βελτιστοποίηση της επιχειρησιακής εκμετάλλευσης 

των μέσων, όσον αφορά στη μετεγκατάσταση της Μοίρας Μη Επανδρωμένων 

Αεροσκαφών (Μ.ΜΕΑΦ), καθώς και την εξοικονόμηση πόρων, συνεκτιμώντας τη 

δύναμη του προσωπικού, τον προϋπολογισμό και τις ανάγκες της ΠΑ, όσον αφορά στη 

συγχώνευση του Αεροπορικού Αποσπάσματος (Α/Απ) Ακτίου με το Σμήνος 

Αερομεταφερόμενου Ραντάρ (FΟΒ) Ακτίου.  

Συνεπώς, οι ανωτέρω μεταβολές δεν αποσκοπούν στην υποβάθμιση των 

δραστηριοτήτων του Α/Δ, αλλά στην αξιοποίηση των στελεχών, μέσων και πόρων προς 

ικανοποίηση των λειτουργικών αναγκών της ΠΑ και στη διατήρηση του ανθρωπίνου 

δυναμικού εντός της εγκεκριμένης δύναμης του στρατιωτικού προσωπικού αυτής. 

Περαιτέρω, το οργανωτικό σχήμα του «FΟΒ Aktion» κρίνεται επαρκές, 

λαμβάνοντας υπόψη τον επιχειρησιακό ρόλο της Μονάδος, ενώ δεν προκύπτει κάποια 

νέα δραστηριότητα στη Μονάδα που να απαιτεί την επιχειρησιακή της αναβάθμιση. Η 

σχετική μείωση στο απαιτούμενο προσωπικό, που συντελέστηκε  κατά τη μετάβαση 

στο νέο οργανωτικό σχήμα, δεν επηρεάζει την ασφάλεια των πτήσεων (εθνικών, 

συμμαχικών, πολιτικών) που υποστηρίζονται από τη Μονάδα, ούτε τις δραστηριότητες 

ασφάλειας και φρούρησης αυτής. 

Εξαίρεση αποτελεί η αύξηση του προσωπικού ειδικότητας «Πυροσβέστη» 

στον Πίνακα Οργάνωσης Υλικού (ΠΟΥ) της εν λόγω Μονάδας, εξαιτίας των 
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ανελαστικών υποχρεώσεων που απορρέουν από τη Σύμβαση Πυρασφάλειας μεταξύ 

ΠΑ και FRAPORT, η οποία βρίσκεται σε διαδικασία υλοποίησης. 

Σε κάθε περίπτωση, το Γενικό Επιτελείο Αεροπορίας εφαρμόζοντας τον 

ισχύοντα ΠΟΥ, καταβάλλει διαρκή προσπάθεια για τη βέλτιστη δυνατή στελέχωση της 

Μονάδας, λαμβάνοντας υπόψη τις εκάστοτε υπηρεσιακές ανάγκες. 
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